Tafelvan 1

Oefening 1 | Kleur de stappen en reken uit.

H+++++ 1t

012 345 67 8 91011121314151617 181920

1x2=

H+—+ b

012 345 67 8 91011121314151617 181920

2x2=

H+++++ 1

012 345 67 38 91011121314151617181920

3x2=

H+++++ 1t

012 345 67 8 91011121314151617 181920

4x2=

H+—+ b

012 345 67 8 91011121314151617 181920

5x2=

H+++++ 1

012 345 67 38 91011121314151617181920

6x2=

H+++++ 1t

012 345 67 8 91011121314151617 181920

7x2=

H+—+ b

012 345 67 8 91011121314151617 181920

8x2-=

H+++++ 1t

012 345 657 8 91011121314151617181920

9x2=

H-+—+++—+

012 345 67 8 91011121314151617 181920

10x2=
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Oefening 2 | Kleur de stappen en reken uit.

H+—+ b

012 345 67 8 91011121314151617 181920

H+++++ 1

012 345 67 38 91011121314151617181920

4x2=

H+++++ 1t

012 345 67 8 91011121314151617 181920

8x2=

H+—+ b

012 345 67 8 91011121314151617 181920

6x2=

H+++++ 1

012 345 67 38 91011121314151617181920

1x2=

H+++++ 1t

012 345 67 8 91011121314151617 181920

10x2=

H+—+ b

012 345 67 8 91011121314151617 181920

5x2=

H+++++ 1

012 345 67 38 91011121314151617181920

9x2-=

H+++++ 1t

012 345 67 8 91011121314151617 181920

7x2=

H+—+ b

012 345 67 8 91011121314151617 181920

3x2=
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Oefening 3 | Vul de som in en reken uit

(O D | —

012 345 67 8 91011121314151617181920

(X s | ——

012 345 67 8 91011121314151617 181920

(YYD s | ——

012 345 67 3 91011121314151617181920

A an n WIS

012 345 67 8 91011121314151617181920

MH—I—I—H—H—H-) -

012 345 67 8 91011121314151617 181920

YY) s

012 345 67 8 91011121314151617181920

AAAA AN

012 345 67 8 91011121314151617 181920

AAAAAAA AT I

012 345 67 8 91011121314151617 181920

YO,

012 345 67 3 91011121314151617181920

RAAANAAR A AN

012 345 67 8 91011121314151617181520
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Oefening 4 | Vul de som in en reken uit

(Y s | ——

012 345 67 8 91011121514151617 181920

YYD iinn |

012 345 657 8 91011121314151617181920

YO, |

012 345 67 8 91011121314151617 181920

RAAN AN AT

012 345 657 8 91011121314151617181920

(O | ——

012 345 67 8 91011121314151617 181920

m—I—I—H—H—H—I—I—) —

012 345 67 8 91011121314151617 181920

Aan n WIS

012 345 67 8 91011121314151617181920

AAAAAAA AT I

012 345 67 8 91011121314151617 181920

(Y D | ——

012 345 67 3 91011121314151617181920

RAAANAAR A AN

012 345 67 8 91011121314151617181520
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1x2

2x2

3x2

4x2

5x2

6x2

7x2

8x2

9x2

10x 2
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4x2

2x2

7x2

6x2

5x2

1x2

8x2

10x2

9x2

3x2
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Oefening 7 | Vul de juiste sommen van de tafel van 2 in.

P
T o
Enann B
55imm o
HHH -
_ X2=

111

111
_ X2=

111

111
_ X2=

111

111
__ X2=

111

111
2=

1111 —
1 111
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Oefening 8 | Vul de juiste sommen van de tafel van 2 in.

m _X2:
2=
L1 11 —
HEN
Smmmn o
_ X2=
] 'H::H
L1
HHH o
I _ X2=
‘ ‘ \ |
_ X2=
L1
X2=
L1
F o
_ X2=
L1
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1x2= 1x2= 1x2=
2x2= 2x2= 2x2=
3x2= 3x2= 3x2=
4x2-= 4x2= 4x2=
5x2= 5x2= 5x2=
6x2= 6x2= 6x2=
7x2= 7x2= 7x2=
8x2= 8x2= 8x2=
9x2= 9x2= 9x2=
10x2= 10x2= 10x2=
1x2= 1x2= 1x2=
2x2= 2x2= 2x2=
3x2= 3x2= 3x2=
4x2= 4x2= 4x2=
5x2= 5x2= 5x2=
6x2= 6x2= 6x2=
7x2= 7x2= 7x2=
8x2= 8x2= 8x2=
9x2= 9x2= 9x2=
10x2= 10x2= 10x2=
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